

《使徒行者2》舉行煞科宴

袁偉豪晒肌露股

翠如睇到好悶

香港文匯報訊(記者吳文釗)苗僑偉(三哥)、宣萱、黃翠如、袁偉豪(Ben)、周柏豪和許紹雄等人前晚出席新劇《使徒行者2》煞科宴，三哥坦言劇集拍攝多時，一眾演員已建立深厚感情，現在完結會感到不捨，更笑謂開工期間一點都不辛苦，由泰國吃到深圳再回港。袁偉豪在劇中「為藝術而犧牲」，不但要騷肌，更要露股！不過黃翠如直言看得太多，已有點悶了。



黃翠如(左)指責袁偉豪(右)在《使徒行者2》的大膽演出引起女工作人員注意。

於《使2》有不少騷肌場面的袁偉豪，透露其中一幕他要脫光光，僅穿內褲在街上跑，還有一幕要犧牲色相「露股」演出。阿Ben對此表示：「有一場戲是為了救黃翠如，已經除淨底褲，是我主動向導演提議。為有喜劇效果，就見到屁股，拍就已經拍了，但不知能否播街。」

黃翠如就笑指阿Ben常派「福利」，她笑道：「那場戲我與導演看着熒幕，只聽到有女工作人員大叫『好白』！我沒有看到，已經看得太多了，覺得好悶。」她續指阿Ben是劇中最性感的一個，相信觀眾喜歡看他多過自己，她極其量只是在鏡頭前騷腿。

七年舊照網民讚好

另外，前晚周柏豪把他和阿Ben的陳年合照放上facebook，與二人在《使2》煞科宴的照片做對照，他更寫道：「認識阿Ben我估計有15年時間，上一次的合拍是《我不要被你記住》舞台劇，想不到7年後能再次合作。感謝《使徒行者》團隊，這5個月經歷很多，學到很多，而我也太喜歡這一位朋友了，袁偉豪。」除了吳若希外，不少網民都有「畀Like」，有人稱二人「髮型跟以往一樣」，又有人說「兩位又型又靚仔」和很「襟

老」，甚至表示「果然過了30歲先係最型」。

三哥不用再做飛虎隊

苗僑偉坦言不捨得劇組，他說：「不捨不捨，始終要捨。套劇拍足5個月，大家相處融洽，也是TVB第一套與騰訊的合拍劇，好期待出街。」至於另一套合拍劇《飛虎極戰》也即將開拍，三哥表示他將飾演O記調查員，目前已開始跑步健身作準備，他笑道：「我不是演飛虎隊隊員，都沒有這麼大年紀的飛虎隊，所以不用穿

上全套飛虎裝備。飛虎精英就留給後生的黃宗澤、吳卓羲去做，到時在夏天開工，相信大家都會很辛苦。」



《使徒行者2》不少參演者都有出席煞科宴。



周柏豪(右)在網上展示他跟袁偉豪的陳年合照。



苗僑偉(右)稱之後不用再扮飛虎隊；左為宣萱。

Sammi獲卓越電影人大獎

冷靜後打消生B念頭

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)曾演逾30套電影的鄭秀文(Sammi)，前晚獲第11屆亞洲電影大獎頒發「卓越亞洲電影人大獎」，她表示知道大會頒這個獎給自己後，除感恩外還跟自己說要用最大謙卑的心，才可盛載獎項背後的意義及重量。又指冷靜下來後，再沒有想立即生小孩的衝動。

Sammi多謝每個給其機會的導演，但自覺距離卓越還有大段距離，她認為不斷為電影付出的資深電影工作者，在她心裡才是真正的卓越。Sammi謂很想將獎項跟杜琪峯(杜Sir)、韋家輝及劉德華這三位好友分享，他們在她的電影之路是很重要的伯樂，容許她繼續跟所有電影工作者一起在電影這個「夢工場」繼續發夢，向各自的夢想進發。

及後Sammi接受訪問，她坦言今次得獎恍如承諾觀眾和自己，戲路會有大突破，所以短期來不會拍愛情喜劇。Sammi指未來三套戲都是演有趣及有點難度的角色：「多謝導演信任，繼《長恨歌》後會有一個起點。」又指暫不考慮擔當其他電影崗位，「因自己沒這種能力。對於生B，Sammi指即使拍戲時接觸過，覺得

幾得意，但過兩天心態又不同了。她指玩人家的BB還可，但到和丈夫許志安傾談，冷靜下來後還是別搞好了，她對目前世上的資源與香港教育制度感到吃驚，故打消念頭；並頓覺拍戲時更要保持清醒。

林雪多謝杜琪峯支持

同與杜Sir關係密切的林雪，前晚憑《樹大招風》拿下最佳男配角獎，他在台上有感而發稱每次提名皆空手而回，故這次事前沒做準備，但有多謝杜Sir一直支持自己。

至於稱帝封后的《秦不響的風琴》日本男星淺野忠信和《我不是潘金蓮》內地女星范冰冰，前者繼去年摘下男配角獎今年更進一步，他直言心情甚佳，更希望明年可捲土重來贏獎。未來日子他要拍戲和拍劇，相當忙碌。至於范冰冰則指她獲獎的同時《我》片還奪走最佳電影和最佳攝影，實在是給剛屆60歲的導演馮小剛的最佳生日禮物；又提到12年前首與馮導演合作經已得獎。不過，《范爺》未有立即跟男友李晨報喜，因在場館內手機沒有訊號，要在之後才可通知他。



鄭秀文喜獲卓越亞洲電影人大獎，但她未敢嘗試其他電影崗位。

黃心穎不抗拒睇馬明踢波

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭俊弘(Fred)、李佳芯(Ali)、黃心穎、湯洛雯及賴慧玲等昨日出席劇集《與謀同謀》宣傳活動，並分組進行攀石訓練。事前心穎更做一字馬熱身，到正式落場時她亦能輕易攀上石牆，後來她表示太久沒做運動，所以亦有點氣喘。

心穎稱以前人在外國，會跟一班朋友練舞，但她返港後沒有伴陪練，笑言很孤獨。問會否找排開男馬明陪跳舞？她笑說：「我想他不擅長跳舞，(他什麼較叻?)踢波吧！其實我小學一、二年級都有踢波，但媽咪驚我腳粗，故阻止我踢，(現在再踢?)怕拗柴。」心穎又稱都愛看足球比賽，問她可有看過「馬明」踢波？「未有機會呀，(邀請你看呢?)看看有沒有時間，都不會抗拒。(做啦啦隊為他打氣?)我不是很女孩子，我會在旁邊食花生、飲啤酒。」

阿Fred於攀石着地時，因鬆手險些壓中Ali，受訪時她笑言幸好「收到擊」。問他是



黃心穎以一字馬來熱身。

否常做運動？阿Fred表示每天都帶狗跑步，又會行山，有時都會遇到粉絲。Ali事後指阿Fred沒碰到她，還讚他身手敏捷。

首玩攀石的湯洛雯，自言近日狀態不佳，因日前發燒引致全身酸痛，加上又患皮膚炎，她說：「前幾日發燒，還要拍落水鏡頭，不知是否免疫力欠佳，又患上皮膚炎。」她謂近日因用了含激素的護膚品，導致面上長滿粒粒，醫生指她患皮膚炎，之前看過西醫兩個月，現靠看中醫調理，都看了一個多月。

蘇永康初為人父 為個仔捱多廿年

香港文匯報訊(記者李思穎)蘇永康(阿公)於今年9月踏入半百人生，太太馮翠珊於本月20日更一索得男，為他誕下6.11磅重的健康BB，母子平安。阿公安定過後，昨日公開團圓真面目，見BB青靚白淨，五官精緻，長有筆挺鼻樑和細細嘴唇，屬靚B一名，非常可愛。親手為BB剪臍帶的阿公真的飲得杯落，他更甘願為兒子延遲退休，要做多20年！

阿公抱着BB時，猶如慈父上身，笑咪咪凝望住囡囡，一臉滿足表情。阿公表示：「感謝我的好朋友，好多禮物，好多朋友來探望。自己由始至終都沒有太激動，心情是平伏的，全家人最開心應是媽咪，嚴格來說，上星期日開始未見過阿媽隻眼，她笑到見牙唔見眼。」之前大家都關注阿公的小朋友樣貌似誰，他幽默道：「BB是我的家庭的第一個孫，全部都關注他像我是像媽咪。似我就當然有少少問題啦，都很難講，長大後，十多年後，可能像我才靚仔呢，潮流會變，哈哈。」

阿公已為囡囡改好英文名叫Jazz。「阿媽話爸爸玩爵士音樂，何解不叫Jazz。偉大的Uncle Eason Chan(陳奕迅)已叫他蘇蘇士，Jazz腳頭很好，很多BB用品如BB床等都是免費，不少贊助商主動聯絡，朋友又紛紛送很多禮物，單是洗奶樽機都有三部。既然BB這麼好運，我會以BB的名義捐錢給慈善機構。」

聽慣聲音一抱就停喊

阿公講述當日陪太太分娩的過程，他自嘲是古怪的人：「黃昏陪老婆去準備待產，我舉住部機一直拍，不是太緊張。見BB右腳出先，醫生要拖他出來，BB初時沒太多聲，後來醫生叫我抱他，我便唱歌給他聽，幫他按摩。可能BB在肚裡已聽慣我把聲，一聽到我把聲就開始面色紅潤，血色開始運行。現在BB肚餓喊，一聽我把聲，我過去抱他便不喊。他食飽就睡，算是一個好乖的BB。」



蘇永康指當他一抱兒子，BB就會馬上停哭。

性感演出有讚有彈 王馨平勇於嘗試

香港文匯報訊(記者李思穎)王馨平早前在慈善節目《博愛歡樂傳萬家》以性感打扮演出，惹來不少評論。昨日她現身醫學美容活動時，明顯密實得多，並見到記者即說：「你們要錫住我。」

王馨平解釋：「作為藝人歌手，站在舞台上願意作出新嘗試，我想現在有人會相信了，但私底下會比較低調。(之後會再性感演出?)性感不一定要露，視乎舞台設計，再作出創意和表演，我好願意繼續



昨日王馨平已密實了不少。

爆老公醋意大發

至於廣管局收到多宗投訴，她謂：「有人同我講，應是接到家長投訴，對家長意見要尊重。自己沒為此不開心，因每件事不可能取悅所有人，這道理我是明的，我都睇得好開，出得來就預了。(大叔見你性感打扮都目瞪口呆?)其實之前都穿過類似的衫，今次無為意是在電視演出，引來大家很多討論，我都有些不好意思。老公見到我這身打扮醋意大發，我覺得是好事。」又指老公沒說不准她性感，但會尊重其意見。

另外，談到關淑怡涉刑恐，同是昔日寶麗金歌手的王馨平謂：「我們寶麗金舊人有個群組，大家有表示對關淑怡關心，有事都會出手相助，但沒有人聯絡到她。」並指如有心病便需靠自己，做朋友幫得多少便多少。

岑麗香：藝人拍拖很正常

香港文匯報訊(記者李思穎)岑麗香(香香)、王馨平、林漪娸昨日出席醫學美容活動，香香以開心價擔任代言人，可免費享用彩光和脫毛等服務，婚前更做足美容護理，使皮膚光澤，做個靚靚新娘。

問到老公強強有否受惠？香香笑說：「他平時很男人，不肯做護理，通常是我逼他搽面霜。甚至趁他玩電腦不為意時，我便從後『偷襲』幫他敷面膜，他當然知我為他好，不會抱怨。」問香香接受打針來美容嗎？她謂：「沒試過，如令一個人更有自信和開心，便可以接受。」

說到陳展鵬否認與落選港姐新歡單文柔拍拖，但有傳媒拍到展鵬攬女方腰肢，儼如情侶，踢爆展鵬講大話。香香對此謂：「我真的不知，我們不是太熟。(藝人拍拖會影響事業?)當初自己講拍拖時是有少許緊張，今時今日觀

眾和客戶都好接受，我覺得不論是藝人與否，都是正常人，會做正常事。約會很正常，如是真的都支持；不是真的都希望他開開心心。(你會否因不想公開戀情而撒謊?)我講不到大話，大家會看得出，所以演技對我沒有難度。(即是說展鵬演技好?)不是，我講自己而已，所以我不敢。公司知我拍拖時也沒什麼。」



香香笑言曾「偷襲」強強。